



新月如佳人, 昨夜美梦只为焕白重生, 如玉之颜加上窈窕身姿, 纵使是一轮明月也只能成为女人的伴舞。

## 三段递进阻黑, 深入无瑕焕白 “骨头先生” 极具性格登陆南京

走进潮牌科颜氏

如果你问纽约客, 他们最熟悉的护肤品牌是什么? 十之八九的人不会思索地告诉你Kiehl's! 这样独特又具有个性的产品, 必定成为时尚殿堂里的新欢, 从明星大牌到上班族都有拥有大票忠实拥趸。

科颜氏金鹰专柜开业当天, 超高的人气更是几度让专柜没有立足之地, 短短一个上午就已经补货三次。来自科颜氏明星系列——皮肤专家系列, 亚马逊白泥净致系列以及高保湿系列产品在开业伊始立刻高居销售榜单十大, 口碑产品金盏花植物活肤水和护唇一号开业当天就被抢购断货!

来过科颜氏专柜的人都会发现店铺充满了浓郁的纽约式活泼与时髦, 店中最具人气的“骨头先生”是许多人的最爱。160年来科颜氏每一家门店都始终保留创始时期药店用来向顾客讲解各种病症对应身体部位的道具, 这也是在向每一位消费者传递着科颜氏品牌一贯的理念: 始终秉承药房传统, 以制药理念研发生产出专业高效的护肤与护发产品, 每一个产品和配方, 都以应对皮肤需求或解决皮肤问题为首要目的。相信科颜氏为南京这座城市带来的不仅是独特的护肤理念, 还有它所倡导的冒险、回馈、环保等生活方式。

走近焕白美好生活

“如果你忽视防晒的话, 那就是在加速自己皮肤的衰老, 还要把钱浪费在各种整形手术上。”纽约皮肤专家、科颜氏专业医学顾问亚当·盖伊博士说。夏季控油和防晒都是大问题, 为满足市场需求, 科颜氏隆重推出皮肤专家系列焕白双效清爽隔离乳。这款轻薄的防晒产品拥有不致敏的特点, 它的特别4 FREE配方, 使产品使用起来轻薄不油腻, 绝不堵塞毛孔及引发痘痘。拥有强力、持久的防晒功效, 除了防晒功效强力持久外, 亦可滋润肌肤并预防肌肤老化, 安全高效。

科颜氏皮肤专家集焕白系列, 蕴含维生素C葡萄糖苷, 东京樱花叶萃取, 及水解欧洲李精华, 针对亚洲人肌肤特质及需要研发, 经著名皮肤学专家、实验室专业测试及消费者试用实验三重证实, 产品可在三阶段显著帮助肌肤透亮白皙: 肌肤淡化已显现的变黑及瑕疵; 阻截不可见的潜在黑色素传输过程; 并预防可见的黑色素生成。



明星产品 科颜氏集焕白美白精华

RMB480/50ml 蕴含水解欧洲李和东京樱花叶提取物, 同时结合维生素C葡萄糖苷, 帮助减少过量黑色素的生成, 从而减少皮肤表面色斑的产生。不粘腻、水润的精华乳, 帮助长时间保湿皮肤, 平滑面部细纹。坚持使用, 皮肤更为亮白、柔滑, 肤色均匀、有光彩。使用方法: 每天早晚均匀涂抹于面部皮肤。

许多人习惯把面膜放进冰箱, 敷面膜的时候会特别凉爽, 这实在是个坏习惯。原来, 从极热到极冷的转换中, 你所享受的短暂快感是以皮肤受到的巨大刺激为代价的。这个过程中很容易引发皮肤隐形的伤口, 造成皮肤发炎, 这是皮肤老化最重要的诱因, 色素沉淀也可能都会随之而来。

「冰面膜」会造成隐形伤口



柔情绰态, 媚于语言。披罗衣之璀璨兮, 珥瑶碧之华璐。戴金翠之首饰, 缀明珠以耀躯。女人闪耀不一定靠珠宝, 也可以凭气质。

## 晶莹即时拥有 肌肤闪耀如新

非凡的清理皮层功效

“试着回顾我们的生命历程, 你会看到自己出生, 成长, 然后为自己做出各种决定, 从而把我们的生活引向不同的方向……对我们的肌肤来说也是如此。因此, 我们把各种最新的护肤科技和成分运用于全新Clinique倩碧宛若新生柔肤精华露, 让它能帮助不同年龄阶段的肌肤重获新生, 保持最佳肌肤状态。”Debbie D' Aquino (Clinique倩碧全球产品研发副总裁) 这么说道。

正是如此, Clinique倩碧宛若新生柔肤精华露通过模拟并促进肌肤自身更新机制, 来显著改善肌肤光泽和外表。水杨酸成分能够帮助肌肤摆脱堆积在表层的老化死皮细胞, 从而让新生细胞快速来到肌肤表面完成新陈代谢, 持续清理老化死皮细胞, 促进肌肤新生并加强肌肤屏障。

强化细胞新生效果

酶在肌肤健康中担任着重要的角色。某些特定的酶担负着支持皮层清理过程的重要职责。皮肤科学界最新发现, 栗子精华是一种有效的酶激活剂, 自然促进更新过程, 不会对肌肤造成负担。酵母精华则提供支持自然持续的细胞更新过程所需的能量和养分。而鼠尾草精华的作用在于支持清理皮层过程的最后步骤, 帮助强化肌肤屏障, 保证肌肤健康。

Clinique倩碧宛若新生柔肤精华露适用于所有肌肤类型。所含的深海褐藻精华能吸收肌肤表面多余油脂分泌, 同时保障干性肌肤不会过于干燥, 保持肌肤水平衡。

除此之外, 宛若新生柔肤精华露能令光线在肌肤表面散射后呈现更明亮的视觉效果, 让肌肤在使用后即刻拥有无瑕外观。抗氧化剂成分能将日晒可能造成的伤害降到最低, 令肤色更为均匀。通过抵御伤害肌肤的自由基和环境侵害, 让我们的肌肤如获新生。

Clinique 倩碧 宛若新生柔肤精华露 RMB550/30ml



桃之夭夭, 灼灼其华, 唯你的仙姿玉色能入得了我的眼, 白皙如明月, 口如含朱丹, 纤纤作细步, 精妙世无双。

## 精准美白 拥有世上唯你的白皙

2011年, AUPRES欧珀莱美白系列产品全面升级, 全方位精准解决肌肤美白烦恼。美白新时代到来了!

欧珀莱全新美白家族包括: 改善肌肤色斑的Ultimate White臻白抗斑赋弹系列, 在解决肌肤色斑与暗沉的同时, 实现富有弹性的肌肤; 改善肌肤暗黄的Purenness Bright纯澈亮白系列, 不仅可以淡化黑色素, 同时能够解决皮脂氧化所带来的肌肤暗黄粗糙烦恼。

美白效果超越以往, 全面升级。改善肌肤色斑与暗沉, 更能实现富于弹性的水润肌肤, 实现完美无瑕的白皙肌肤。改善肌肤色斑的臻白抗斑赋弹系列全新登场!

醒活柔肤乳(清润型·滋润型) RMB 210/170ml  
醒活柔肤乳霜 RMB210/50g  
夜用美肌护肤乳 RMB170/12g



金鹰新街口店活动

① 中国银行 6/11-12, 持中行金鹰联名卡购1F化妆品累计满888元即赠60元金鹰电子礼券一份, 每卡每日限赠一次, 数量有限, 先到先得。

② 银联 6/11-12, 持“62”开头银联卡单笔消费满1000元即赠50元金鹰礼券一张, 每人每日限赠一次, 数量有限, 先到先得。

③ 中国建设银行 6/10-12, 持建行金鹰龙卡购1F化妆品单笔消费满1000元即赠300元金鹰礼券一份, 活动期间每卡限赠一次, 每天限前100名, 数量有限, 先到先得。



朱粉不深匀, 闲花淡淡香。细看诸处好, 人人道, 柳腰身。还有什么比素颜女子的回身举步更秀美?

## 超凡净彻的夏日革命 打造夏日迷人妆容

全新植村秀绿茶舒润洁颜油 RMB320/150ml 罗兰絮语: 无色限琉光唇膏PK337+幻彩胭脂M33B 新品上市



活动

在洁颜油家族招募季期间, 品牌特别甄选了两款热卖产品: 樱花洁颜油450ml以及红萃光彩嫩肤水滋润型150ml组成全新“洁颜双星”套装, 以RMB880的超优惠价倾情推出, 呵护洁净细腻、红润光采的青春美肌!

在植村秀专柜购买任一洁颜油即可获赠美妆服务体验券; 在6月10日至7月10日期间购买任何洁颜油, 更可立即升级为植村秀品牌风尚会员, 尊享VIP会员礼遇!

除了柜台上正常销售的450ml以及150ml洁颜油, 植村秀品牌本季特别推出100ml超值优惠装, 仅售RMB170。

2011年夏季, 大师级美妆品牌植村秀推出3款唇颊彩妆组合, 以热卖新品无色限琉光唇膏搭配人气明星彩妆幻彩胭脂, 组成3个打造不同风格妆效的夏日彩妆系列。

梦幻女郎不可错过的罗兰絮语(无色限琉光唇膏PK337+幻彩胭脂M33B), 幻彩粉紫色唇膏搭配同色系腮红, 柔美之中又带有浪漫气息。走可爱路线的女生不妨选择俏丽粉柔(无色限琉光唇膏PK340+幻彩胭脂M33E/高野凌限量版液体腮红奇幻樱桃), 娇嫩柔粉色唇膏搭配人气色腮红, 营造出清新可爱的粉嫩少女妆容。运动型的MM一定最爱橘彩霓虹(无色限琉光唇膏OR520+幻彩胭脂M44) 健康橘色调唇膏搭配同色系腮红, 健康活力的粉橘色妆容跃动整个夏日!

四大优势, 净彻洁颜

正如一个画家需要清爽纯净的画布, 一个彩妆师也同样需要一张干净纯洁的皮肤。美丽肌肤的奥秘源于温和的清洁过程, 同时使肌肤本身滋润不紧绷。

缤纷夏季, “洁颜油之父”植村秀又迎来新的一年丰富多彩洁颜油日(Oil Day)活动。拥有50年洁颜油研发与推广经验的植村秀品牌, 携五款不同功效的专业产品组成的洁颜油家族强势登陆。

植村秀洁颜家族以与众不同的超凡洁颜实力, 解决卸妆洁面种种困扰, 并力邀四大权威专家, 亲身示范, 亲力推荐, 让你亲眼见证四大卓越优势! 本次洁颜油家族招募季特别邀请多位洁颜油帅哥, 化身洁颜大使, 登陆各大植村秀专柜, 为顾客奉上详尽的洁颜油介绍资料、温柔而专业的洁颜油手部演示, 一对一为顾客介绍植村秀洁颜油的科技与功效, 为顾客“亲手”呈现完美洁颜效果, 揭开今季洁颜革命!



届笑春桃兮, 云堆翠髻; 唇绽樱颗兮, 榴齿含香。美要高调, 美要看得见, 风流尔雅Kanebo, 舞出最绚丽的身姿。

## 全力抑黑, 全颜透白

馥兰皙儿极致系列再添新成员 美白晶透, 打造出众通透感

水润剔透的“莹白美肌”是女性的永恒向往, 佳丽宝为了实现这一愿望, 不断提出美白护理方案。去年, 佳丽宝以最尖端的美白科技与历经长时间精心培育出的汉方植物精华的能量共同携手, 研制出了历经锤炼的“馥兰皙儿极致系列”。目标是“剔透无瑕, 纯净、美白”。以最尖端的“美白科技”和经过长期研究获取的“和汉植物精华成分”, 实现远离黑色素的纯净美白肌肤。

2011年7月, BLANCHIR SUPERIOR馥兰皙儿极致系列又添新成员——深蕴雪肤晚霜。此款药用保湿美白凝胶兼具了美白、面膜和按摩3大效果。防止紫外线伤害, 紧紧锁住水润滋养和植物成分, 打造富有弹性、独具通透感的明艳肌肤。这款晚霜有清爽型和滋润型2款, 选择在7月上市是希望在日照强烈的夏季, 给到紫外线伤害的肌肤完整的护理, 在夜间的护理最后一步紧紧锁住水分, 缔造净透美肌。

东方风韵, 闪耀炫目肌肤

馥兰皙儿极致系列深蕴雪肤晚霜拥有至高的美白效果, 避免紫外线伤害积聚在肌肤里。其内富含刺激色素母细胞的物质——“组胺”的护理, 在色素母细胞内部和外部抑制组胺的刺激作用, 从而抑制色素母细胞的活化。黑色素生成酶能促进成熟型酪氨酸酶的分解, 抑制黑色素体内部的活性, 从而防止过量生成黑色素。同时促进新陈代谢, 活化表皮细胞, 顺利排出已生成的黑色素。

粗糙也是女人不能忍受的肌肤问题, 深蕴雪肤晚霜就具备改善肌肤粗糙的效果, 护理因紫外线伤害造成的干燥与肌肤粗糙。改善干燥和紧绷, 调理出柔滑细腻的肌肤。

在您睡眠时, 它锁住滋润营养和各种生药成分, 送达您的肌肤深处, 使其长时间发挥功效。令肌肤触感柔滑, 易于按摩, 毫无粘腻感。水润柔滑的凝胶型, 完美滋润肌肤, 却毫无厚重感。次日即可展现滋润、富有张力和弹性的柔滑肌肤。

佳丽宝馥兰皙儿极致系列 深蕴雪肤晚霜 清爽型/滋润型(医) RMB370/45g

